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Despre joc

Acesta este un joc de slot video cu 3 role și 1 rând.

Acest joc include 1 linie de plată fixă.

Obiectivul jocului este de a învârti rolele astfel încât simbolurile să apară în diferite combinații.

Reguli generale de pariere și plată

Poți paria până la trei monede per învârtire.

Dimensiunea pariului tău este pariul de bază înmulțit cu numărul de monede jucate. Pentru a calcula pariul de bază, împarte dimensiunea pariului la
numărul de monede jucate.

Numărul de credite câștigate depinde de numărul de monede câștigate înmulțit cu pariul de bază. De exemplu, 20 monede câștigate x 0,25 pariu de
bază = 5,00 credite.

Toate tabelele de plăți afișează plata pentru fiecare combinație de simboluri pe baza pariului curent.

Câștigurile sunt plătite doar pentru cea mai mare combinație.

Dacă ai o combinație câștigătoare, câștigul este evidențiat pe role. Dacă nu ai o combinație câștigătoare, jocul ia sfârșit, iar tu poți juca din nou.

Simboluri obișnuite

Simbolurile obișnuite sunt toate simbolurile de pe role care nu au o funcție bonus, dar completează combinații câștigătoare obișnuite pe liniile de
plată activate.

Simbolurile obișnuite care se potrivesc trebuie să fie unele lângă altele pe o linie de plată activată.

Combinațiile câștigătoare obișnuite se plătesc de la stânga la dreapta, începând de la prima rolă a slotului.

Plățile obișnuite depind de pariul tău per linia de plată.

Joc automat

Joc automat îți permite să joci automat un număr setat de jocuri consecutive fără să interacționezi cu jocul.

Joc automat se joacă cu ultima valoare de pariu selectată, așadar, înainte de a începe Jocul automat, trebuie să selectezi o sumă de pariu.

Poți selecta numărul de învârtiri pe care vrei să le joci.

Numărul de învârtiri rămase în sesiunea de Joc automat este afișat în joc.
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Poți alege să oprești Jocul automat în orice moment al sesiunii.

Este posibil ca această funcție să nu fie disponibilă în jocul pe care îl joci.

Schimbă suma pariului meu

Opțiunile diferă de la un joc la altul. Este posibil ca jocul tău să nu fie prevăzut cu toate aceste opțiuni.

Butonul Pariu: afișează opțiunile tale pentru pariu.

Monede: selectează numărul de monede pe care vrei să pariezi.

Mărime pariu: plasează suma totală a pariului pe care vrei să-l faci per învârtire.

Pariu rapid: afișează o varietate de opțiuni pentru pariu rapid, pentru a-ți selecta suma totală de pariere.

Pariu maxim: plasează pariul maxim permis.

Comenzile jocului

Opțiunile diferă de la un joc la altul. Este posibil ca jocul tău să nu fie prevăzut cu toate aceste opțiuni.

Caseta de credite: afișează soldurile tale.

Caseta de câștig: afișează câștigurile tale cele mai recente.

Caseta de pariu: afișează valoarea totală a pariului pentru fiecare învârtire.

Butonul Pariu: afișează opțiunile tale pentru pariu.

Butonul Învârtire: începe jocul.

Butonul Oprire: afișează rezultatele învârtirii tale mai repede. Acest lucru nu influențează rezultatele învârtirii.

Butonul Joc automat: afișează opțiunile Jocului automat.

Butonul Oprire Joc automat: afișează numărul de învârtiri rămase și poate opri sesiunea. Acest lucru nu influențează rezultatele învârtirii.

Butonul Învârtire rapidă: mărește viteza jocului pentru a-ți afișa rezultatele mai repede. Acest lucru nu influențează rezultatele învârtirii.

Butonul Meniu: afișează setările jocului.

Jocuri gratuite

O ofertă de Jocuri gratuite înseamnă o serie de învârtiri gratuite acordate unui jucător.

Fiecare ofertă are un număr unic de referință.

Configurația pariului este setată de managerii de joc și nu poate fi modificată.

Câștigurile sunt adăugate la soldul de numerar sau bonus, în funcţie de ofertă.

O ofertă poate fi jucată acum, mai târziu sau respinsă.
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Selectează Joacă acum pentru a începe să joci o ofertă de Jocuri gratuite.

O singură ofertă de Joc gratuit poate fi jucată un moment dat.

Selectează Joacă mai târziu pentru a amâna oferta.

O ofertă amânată va fi disponibilă din nou la reintrarea în joc.

Selectează pictograma Coș pentru a elimina Jocurile gratuite.

O ofertă eliminată poate fi redeschisă, doar prin contactarea managerilor de joc și furnizând numărul de referință.

Atunci când o ofertă este încheiată, se renunță la ea sau expiră, se afișează oferta următoare.

Fiecare ofertă are o oră și o dată de expirare; dacă o ofertă nu este jucată înainte de această oră, aceasta nu va mai fi disponibilă.

Selectează pictograma Informații pentru a vizualiza informații despre pariu și data și ora de expirare a ofertei.

Informații suplimentare

Este posibil ca unele setări și funcții să nu fie disponibile în acest joc.

Defecțiunile anulează toate jocurile și plățile.

Orice modificare a regulilor jocului va fi efectuată în conformitate cu cerințele de reglementare.

În caz de deconectare, la revenire va fi afișată starea finală a jocului.

Soldul este actualizat cu suma câștigată sau pierdută.

Sunt afișate rezultatele ultimului joc.

Dacă înainte de deconectare, la serverul cazinoului nu ajunge o solicitare, se afișează rezultatele jocului anterior.

Toate funcțiile în curs de desfășurare care necesită interacțiune sau selecție pot fi continuate.

Revenire la jucător (RTP)

Revenire la jucător (RTP) reprezintă procentul statistic teoretic din banii pariați în total de către jucători într-un joc, care este plătit ca și câștiguri de-a
lungul timpului.

În funcție de jocul pe care îl joci, valoarea RTP poate fi definită ca o valoare unică sau poate fi definită de diferitele niveluri sau moduri ale jocului.

Valorile sunt calculate inițial prin împărțirea totalului plăților posibile la totalul rezultatelor posibile disponibile în joc.

Valorile reflectă randamentul maxim așteptat și nu se modifică.

RTP: 94,18%.

RTP-ul pariului setat la 1 sau 2 monede este 94,04 %.

RTP-ul pariului setat la 3 monede este 94,18 %.

Informații despre Produs
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